第24回薬薬連携協議会　議事録

日時：平成31年4月16日（火）17時30分～
場所：北野病院　14階栄養指導室
　参加：北野病院薬剤部、天満カイセイ、祥漢堂梅田北薬局、フロンティア薬局中崎町店、
　　　　阪神調剤薬局扇町店、サエラ薬局梅田東店、大阪神山さくら薬局
　議事録作成者：フロンティア薬局中崎町店　柏

1 北野病院の処方箋への検査値導入に関して
様式・項目についてはすでに共有いただいておりますが、開始時期など詳細は決まっておりますでしょうか？
　また処方内容に関してのQR導入についても検討中とのことでしたが、現時点では詳細不明でしょうか？

➜【病院】
2020年１月の電子カルテ変更に合わせて変更予定。
　以下、書式等の予定（まだハッキリ決まっていない）
・Ａ４縦
・２枚目から処方箋
・西暦を使用
・４日以内の文言は抜く。

②処方箋への検査値導入に際して、
より正確に処方監査ができるようになる、疑義照会を数値に基づいてかけやすくなる薬品が増えるかと思いますが、これまで患者様持参の血液検査結果より処方変更が行われる疑義照会の例などはございますでしょうか？皆様のご施設の状況を教えて頂ければと思います。

➜【病院】この場合に疑義照会…等、薬局側で表を作成して欲しい。
➜【薬局】検査値を見て、疑義照会をかけることは、稀。

③4/20の講習会で詳細あるかと思いますが、DMネットワークミーティングに関して何かございましたら共有いただけますでしょうか？

➜【病院】
マークが決まりました。
　現在取り組んでいること、ＱＡ等を中心に開催予定。

④ＧＷについて
【病院】
受診予約状況は、通常より、若干少ない程度。
　ケモは通常通り。
　【薬局】
新しい薬は、卸が電話対応のため、対応が難しいので、考慮してほしい。
　➜【病院】難しい。

⑤泌尿器科で入退院した患者様に、ザイボックスが出た。高額で、患者様が拒否をされたため、ケフレックスに変更なった。
・MRSAの人を退院させる？
・MRSAにケフレックスは効果ないのでは？
　　➜【病院】
菌が出ていないけど、効果があったから、継続することがある。
予防で服用していることも。
・事前に連絡が欲しい
　　➜【病院】
対応難しい。

⑥薬剤師会より
ケモ等高額商品の端数が出る処方は、不動在庫が発生することがあり、
廃棄になると痛手。箱単位で処方をお願いできないか。
　　　➜【病院】
難しい。薬剤師会で、不動在庫をアピールする機能を作っては？
➜【薬局】
[bookmark: _GoBack]薬剤師会で、不動在庫の機能はあるが、あまり稼働していないのが現状。

　⑦専門薬剤師について
HPとの連携も必要と思うのですが、病院から見て、どういうイメージ？
　　　➜【病院】
　　　　医薬分業の観点から、おかしいから、厳しい。

次回7月9日又は30日が濃厚。後日病院より連絡。
